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«Πάµε ανακύκλωση» µε τον δήµο Πυλαίας-Χορτιάτη
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Ο  δήµος  Πυλαίας-Χορτιάτη  συνεχίζει  τον  αγώνα  για  ένα  «πράσινο»  δήµο

πραγµατοποιώντας δράσεις ανακύκλωσης αλλά  καθώς και  την ενίσχυση της

καθαριότητας µε ένα νέο απορριµατοφόρο από την ΕΕΑΑ.

Με  αµείωτους  ρυθµούς  ο  δήµος  Πυλαίας-  Χορτιάτη  συνεχίζει  τη  µεγάλη  προσπάθεια  να  παραµείνει  από  τους  πιο

καθαρούς  και  πιο  «πράσινους» πανελλαδικά.  Για  δεύτερη  συνεχή  χρονιά  διοργάνωσε  τον  σχολικό  µαραθώνιο  «Πάµε

ανακύκλωση», που  πραγµατοποιήθηκε  στα  νηπιαγωγεία  και  στα  δηµοτικά  σχολεία,  καθώς  και  την  «Εικαστική  ∆ράση

Ανακύκλωσης» που έλαβε χώρα στα Γυµνάσια του δήµου µε τη συµµετοχή συνολικά 4.500 µαθητών.
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Σύµφωνα  µε σχετική  ανακοίνωση, τα  αποτελέσµατα  ήταν θεαµατικά  αφού συγκεντρώθηκαν περισσότεροι  από 11 τόνοι

ανακυκλώσιµων  υλικών  όπως  πλαστικό,  χαρτί,  αλουµίνιο  και  µπαταρίες.  Εκτός  από  τα  παιδιά  µεγάλη  ήταν  και  η

συµµετοχή  των δηµοτών σε αυτήν την οµαδική  προσπάθεια. Πάνω από 1300 δηµότες  έγιναν µέλη  της  πλατφόρµας  και

στάθηκαν αρωγοί, ενώ  πάνω  από 80 τοπικές  επιχειρήσεις  συµµετείχαν στη  δράση  προωθώντας  προϊόντα  και  υπηρεσίες

τους στο ευρύτερο κοινό µέσα από την πλατφόρµα.

Οι  σχολικές  δράσεις  ανακύκλωσης  υλοποιήθηκαν  από  τον  δήµο  Πυλαίας  –  Χορτιάτη,  στο  πλαίσιο  της  δηµοτικής

πλατφόρµας Followgreen και σε συνεργασία µε τη ∆ιεύθυνση Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης, τον

ΦΟ∆ΣΑ Κεντρικής  Μακεδονίας, την  Ελληνική  Εταιρία  Αξιοποίησης  Ανακύκλωσης, την  ΑΦΗΣ Α.Ε  και  το πρόγραµµα

ανακύκλωσης αλουµινίου «Κάθε Κουτί Μετράει».

Ένα νέο απορριµµατοφόρο από την ΕΕΑΑ

Με ένα  νέο υπερσύγχρονο απορριµµατοφόρο ενισχύεται  από σήµερα  η  «µάχη» της  ανακύκλωσης. Πρόκειται  για  δωρεά

ενός οχήµατος της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης Ανακύκλωσης που έφτασε το πρωί στο δηµαρχείο.

Παρόντες κατά την παράδοση- παραλαβή του οχήµατος ο δήµαρχος Πυλαίας- Χορτιάτης Ι. Καϊτεζίδης, ο αντιδήµαρχος Γ.

Καρτάλης ενώ εκ µέρους της ΕΕΑΑ το όχηµα παρέδωσε ο εκπρόσωπός της ∆. Παπασωτηρίου.

«∆ίνουµε στην ανακύκλωση τη θέση που της αξίζει. Καλλιεργούµε στα παιδιά µας µια νοοτροπία που προάγει την πράσινη

ανάπτυξη,  «φυτεύουµε»  τον  σπόρο  της  ανακύκλωσης  και  της  ελπίδας  για  ένα  καλύτερο  µέλλον.  Ταυτόχρονα  για  να

λειτουργήσει το σύστηµα της ανακύκλωσης χρειάζονται και οι αντίστοιχες υποδοµές τις οποίες σήµερα ενισχύουµε µε την

παραλαβή ενός ακόµη νέου απορριµµατοφόρου. Εκ του αποτελέσµατος προκύπτει ότι οι προσπάθειες µας πιάνουν τόπο γι’

αυτό και θα ήθελα να ευχαριστήσω από καρδιάς τους µαθητές, τους εκπαιδευτικούς και τους εθελοντές που συµµετείχαν,

τον  πρόεδρο  του  ΦΟ∆ΣΑ  Μ.  Γεράνη,  τον  εκπρόσωπο  της  ΕΕΑΑ  ∆.  Παπασωτηρίου,  τον  εκπρόσωπο  της  Followgreen

∆αµιανό  Μπούρκα  καθώς  και  όλους  τους  εργαζόµενους  στην  καθαριότητα  που  κάθε  µέρα  δίνουν  τον  καλύτερό  τους

εαυτό», δήλωσε ο δήµαρχος Ι. Καϊτεζίδης.
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